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THE FLEX

TRUE , TRUE

The image shown here is indicative only. If there is inconsistency between the image and the actual product, the actual product shall govern.
L'image indiquée ici est indicative uniquement. S'il y a une incohérence entre l'image et le produit réel, le produit réel gouverne.
La imagen que se muestra aqui es solo indicativa. Si hay inconsistencia entre la imagen y el producto real, el producto real regira.

HEABERNHEEE, BEEUSINE,

If you need to return the goods, please keep all the packaging materials and return it in the original packaging.
Si vous devez retourner la marchandise, veuillez conserver tous les matériaux d'emballage et le retourner dans I'emballage d'origine.
Si necesita devolver los productos, conserve todos los materiales de embalaje y devuélvalos en el embalaje original.
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ASSEMBLY INSTRUCTIONS
INSTRUCTIONS DE MONTAGE

INSTRUCCIONES DE MONTAJE
R
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Do not tighten the screws until all of them are fastened into the holes.
Ne serrez pas les vis tant qu'elles ne sont pas toutes fixées dans les trous.
No apriete los tornillos hasta que todos estén fijados en los orificios.
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STEP 2

X5

Push the casters into each end of the wheelbase.

Poussez les roulettes a chaque extrémité de I'empattement.
Introduzca las ruedas en cada uno de los extremos de la
distancia entre ejes.
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STEP 3
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STEP 4

X1

Remove the cap of the gas cylinder and then insert it into the wheelbase.
Retirez le bouchon de la bouteille de gaz et insérez-la dans I'empattement.
Retire el tapon de la bombona de gas e introdlzcala en la distancia entre ejes.
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STEP b5
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Install the armrests onto the bottom of the cushion. Use the screws C&D and gaskets to make sure they are securely fastened.
Note: distinguish between the left and right installation positions of the armrests.

Installez les accoudoirs sur le bas du coussin. Utilisez les vis C&D et les joints pour vous assurer qu'ils sont solidement fixés.
Remarque: Distinguer les positions d'installation gauche et droite des accoudoirs.

Instale los reposabrazos en la parte inferior del cojin. Use los tornillos C&D y las juntas para asegurarse de que estén de forma segura.
Nota: Distinga entre las posiciones de instalacion izquierda y derecha de los reposabrazos.
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STEP 6
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STEP 7
"

8*20mm X3

N

T

((3)

8*17mm X3

Install the backrest to the tilt mechanism. Be aware that the placement should be correctly aligned. Use the screws and iron
washers to make sure the backrest is securely fastened.

Installez le dossier sur le mécanisme de basculement. Veillez a ce que |'emplacement soit correctement correctement.
Utilisez les vis et les rondelles en fer pour vous assurer que le dossier est solidement fixé.

Instale el respaldo en el mecanismo de inclinacion. Tenga en cuenta que la colocacion debe estar correctamente alineada.
Utilice los tornillos y las arandelas de hierro para asegurarse de que el respaldo esta bien sujeto.

RBREERRIIRE L, ARLZMNEREEME.
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STEP 8

Insert the gas cylinder into the socket of the tilt mechanism.

Insérez la bouteille de gaz dans la douille du mécanisme d'inclinaison.
Inserte el cilindro de gas en la toma del mecanismo de inclinacion.
RBREMMSTAGREIRE L,
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OPERATION INSTRUCTIONS

INSTRUCTIONS DE FONCTIONNEMENT

INSTRUCCIONES DE USO
#{FEsl

To enable the rocking function, pull the lever out. |
To lock the backrest, push the leverin. |
To rise the seat height, pull the lever up (No need to |
be seated.). To lower down the seat height, pull the

lever up again ( Sitting is necessary.).

Pour activer la fonction de basculement, tirez le
levier vers l'extérieur.

Pour bloquer le dossier, pousser le levier vers
l'intérieur.

Pour augmenter la hauteur de l'assise, tirez le
levier vers le haut (il n'est pas nécessaire d'étre
assis.). Pour abaisser la hauteur de l'assise, tirez a
nouveau le levier vers le haut (il est nécessaire de
s'asseoir).

Para activar la funcién de balanceo, tire de la
palanca hacia fuera.

Para bloquear el respaldo, empuje la palanca hacia
dentro.

Para subir la altura del asiento, tire de la palanca
hacia arriba (No es necesario estar sentado.). Para
bajar la altura del asiento, vuelva a tirar de la
palanca hacia arriba ( Es necesario estar sentado.).

AR, S5 KIINEE,
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Clockwise (while seated) to tighten the backrest.
Anticlockwise (while seated) to loose the backrest.

Dans le sens des aiguilles d'une montre (en position assise) pour serrer le dossier.
Dans le sens inverse des aiguilles d'une montre (en étant assis) pour desserrer le dossier.

En el sentido de las agujas del reloj (estando sentado) para apretar el respaldo.
En sentido antihorario (sentado) para aflojar el respaldo.

IR et (B EHI 1) KRS
W (BRI ) REhEEH.
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The headrest can be adjusted up and
down, as well as angle adjustment.

‘. L'appui-téte est réglable en hauteur et en
1 profondeur, ainsi qu'en inclinaison.

El reposacabezas puede ajustarse hacia
arriba y hacia abajo, asi como en angulo.

KR T E TR ERT

Press and hold this button to adjust the height of the armrest.

Appuyez sur ce bouton et maintenez-le enfoncé pour régler la
\ hauteur de l'accoudoir.

X Mantenga pulsado este bot6n para ajustar la altura del
reposabrazos.

RFMIRE, KFAIHITSER T,

Four positions back height adjustment.

Réglage de la hauteur du dossier en quatre positions.
Ajuste de la altura del respaldo en cuatro posiciones.
BRI,
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